



DZIENNIK URZĘDOWY

WOJEWÓDZTWA KUJAWSKO-POMORSKIEGO

Bydgoszcz, dnia 4 sierpnia 2021 r.

Poz. 3984

OBWIESZCZENIE DYREKTORA IZBY ADMINISTRACJI SKARBOWEJ W BYDGOSZCZY

z dnia 2 sierpnia 2021 r.

w sprawie sprostowania

Na podstawie art. 36 ust. 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 305)

ogłasza się sprostowanie informacji zawartych w wykazie osób prawnych i fizycznych oraz jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej, którym umorzono zaległości podatkowe, odsetki za zwłokę lub opłaty prolongacyjne w kwocie przewyższającej 5 000,00 zł w okresie od dnia 01 stycznia 2021 r. do dnia 31 marca 2021 r., stanowiący załącznik do Obwieszczenia Dyrektora Izby Administracji Skarbowej w Bydgoszczy z dnia 18 maja 2021 r. opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego w dniu 20 maja 2021 r. pod poz. 2631 w wierszu 19, kolumna 4, 5 i 6 zamiast: "7 944,00 zł, 6 512,00 zł, 1 432,00 zł" winno być: "7 816,46 zł, 6 407,46 zł, 1 409,00 zł".

Dyrektor Izby Administracji Skarbowej
w Bydgoszczy
Beata Adamowicz